



ЮГИ КАМЫ

сайт www.oognikam.ru

Выходит с апреля 1965 года

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ



Дорогие ребята, выпускники школ, педагоги, родители!

Этот учебный год закончился в новых для всех нас условиях. Всю последнюю четверть вы занимались в непривычном формате, открыв для себя новые возможности.

Сегодня школьные занятия остались позади. Впереди экзамены. Вы на пороге взрослой самостоятельной жизни, определения своего дальнейшего пути.

Желаю вам с лёгкостью, уверенностью в себе пройти все трудности. Ставьте перед собой смелые цели и добивайтесь их. Мечтайте и реализуйте свои мечты. Несмотря ни на какие условия, поражения, разочарования – идите вперёд, учитесь, развивайтесь и, конечно, радуйтесь жизни. Всё у вас впереди!

Не забывайте тех, кто все школьные годы был рядом с вами. Это ваши педагоги и родители. Спасибо учителям за ваш бесценный труд! Спасибо родителям за поддержку и понимание.

С окончанием школы! Удачи вам! Всё обязательно получится!
Ю.Г. ВОСТРИКОВ,
 глава Чайковского городского округа

Летние оздоровительные лагеря, которые в июне традиционно открываются во всех школах города, в этом году пройдут в соответствии с вызовом времени – в режиме онлайн.

Как рассказала начальник Управления образования администрации округа Елена Остренко, в социальных сетях организована группа «Образование в Чайковском», на страницах которой с 1 по 30 июня ежедневно будут объявляться развлекательные и творческие мероприятия, конкурсы, участвуя в которых дети не только смогут разнообразить свой досуг, но и проявить свои способности.

– Надеемся, что родители поддержат это новое для нас направление в работе, – отметила Елена

Михайлова.

Добавим к этому, что образовательный процесс (в полном понимании этого слова) в чайковских школах полностью завершился в середине мая. С прошлой недели работа выстраивается в режиме индивидуальных консультаций. Кроме того, педагогам поручено сконцентрироваться на воспита-

тельной работе с детьми и повышению их внеучебной активности.

Напомним, что на прошлой неделе стали известны точные даты проведения Единого государственного экзамена. Старт будет дан 29 июня. Зачисление в вузы пройдёт в августе.

Елена ИВАНЦОВА

Фото из архива редакции

ПРОЕКТ РАСПИСАНИЯ ЕГЭ НА 2020 ГОД

29 июня	литература, география, информатика
2 и 3 июля	русский язык
6 июля	профильная математика
9 июля	история, физика
13 июля	химия, обществознание
16 июля	биология, иностранный язык (письменно)
18 и 20 июля	иностранный язык (устно)



Школа №8, 2009 г.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ



РусГидро выделило 5 млн рублей Чайковской центральной городской больнице на борьбу с коронавирусом

Для оказания помощи в борьбе с коронавирусной инфекцией ПАО «РусГидро» выделило 5 млн рублей Государственному бюджетному учреждению здравоохранения Пермского края «Чайковская центральная городская больница».

Средства, направленные гидроэнергетиками, предназначены для приобретения медицинского оборудования и комплектующих в целях лечения больных и предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции. Чайковская центральная городская больница планирует приобрести наркозно-дыхательные аппараты и СВЧ- установку для обеззараживания медицинских отходов класса Б и В.

– Помощь компании РусГидро для нас очень важна, – отметил главный врач Чайковской ЦГБ Александр Кожевников. – Проблема борьбы с распространением коронавирусной инфекции, ко-

торую все мы решаем в эти дни, является крайне острой. Очень ценна для нас и своевременность этой помощи. Объём выделенных энергетиками средств позволит закупить оборудование, которое приобрести больнице самостоятельно не под силу.

От всего коллектива больницы выражают огромную благодарность руководству компании РусГидро за то, что помогают решать общую, коллективную проблему не на словах, а на деле.

В общей сложности РусГидро направило в регионы присутствия энергохолдинга 110 млн рублей для закупки медицинского оборудования, средств индивидуаль-

ной защиты и дезинфекции, лекарственных препаратов и проведения мероприятий по сдерживанию распространения инфекции.

В рамках проводимого РусГидро комплекса мероприятий на Боткинской ГЭС реализован ряд мер для защиты здоровья работников. Создан оперативный штаб, внесены изменения в организацию рабочего процесса на ГЭС: сведены к минимуму контакты персонала смежных рабочих смен, большая часть работников станции, не связанных непосредственно с производственным циклом, работает в удалённом режиме. Оперативный персонал, обеспечивающий непрерывное производство электроэнергии, продолжает работу в штатном режиме. Предприняты усиленные меры по защите их здоровья: обеспечение средствами защиты от инфекции, до-

полнительная дезинфекция помещений. Все работы на ГЭС ведутся с соблюдением всех правил и норм защиты персонала от коронавирусной инфекции.

Стремясь быть социально ответственной компанией, РусГидро реализует комплексную благотворительную программу, направленную как на воспитание нового поколения профессиональных энергетиков, так и на формирование благоприятной социальной среды и улучшение качества жизни во

всех регионах присутствия предприятия. Приоритетными направлениями благотворительной программы РусГидро, в рамках которых ведётся системная работа, являются: образование, экология, здравоохранение, спорт, культура, поддержка социальных учреждений и организаций, поддержка благотворительных фондов, НКО и нуждающихся граждан, комплексное развитие инфраструктуры регионов.

Сергей МАКАРОВ

СПРАВКА:

Боткинская ГЭС (г. Чайковский, Пермский край) является филиалом ПАО «РусГидро». К основным задачам гидроэлектростанции относится работа в пиковой части графика нагрузки, обеспечение высокооперативного резерва при различных нарушениях и отклонениях планового режима, регулирование водотока реки Камы для обеспечения судоходства и бесперебойной работы водозаборных сооружений городов.



КРАЕВЫЕ ВЕСТИ

**«Я ИЗ ПЕРМИ НИКУДА НЕ УЕЗЖАЛ»**

— Здравствуйте, Дмитрий Николаевич, меня зовут Валентина Ивановна. Вот мы за Вами наблюдаем — Вы наш парень! Пермяк, серьёзный. Извините за прямоту, но мы в Перми люди прямые. Вы надолго к нам сюда?

— В Пермском крае жили мои предки, живут моя семья, мама, друзья. Я ведь отсюда никуда и не уезжал, по большому счёту. Некоторые люди думают, что, семь лет проработав в Москве, я жил в Москве. Это не так. Мы с моей семьёй всегда говорили, что в Москву я езжу в командировку, а живу в Перми. Поэтому каждые выходные я был дома, а рабочие дни проводил на работе, в командировке. Надолго я здесь или ненадолго — это будут определять два фактора: поддержка жителей Прикамья и работа, которую я должен делать для того, чтобы эту поддержку заслужить.

A каким было Ваше детство?

— Я родился в посёлке Рябинино. Ну, обычное детство в сельской местности, со всеми регалиями, что называется, — сенокос, картошка, рыбалка, охота... В общем, труд. Приходилось и работать, и в достаточно раннем возрасте. Поэтому хорошее, счастливое детство.

«МЫ ОБЯЗАНЫ СДЕЛАТЬ ТАК, ЧТОБЫ ПРАЗДНОВАНИЕ ЮБИЛЕЯ ПОБЕДЫ СОСТОЯЛОСЬ»

— Буквально только что отметили День Победы, но в довольно стеснённых обстоятельствах. Будет ли праздник?

— 9 Мая утром я узнал, что ветеран труда, труженик тыла, женщина, которой 93 года, расстроилась, что предприятие, на котором она работала, не поздравило её. Просто по каким-то техническим причинам это произошло. Мы связались с ней по скайпу — помогла внучка. И ветеран действительно плакала, когда со мной разговаривала. Это были слёзы радости. Люди, которые завоевали Победу, которые принесли её на своих руках, — они действительно заслуживают внимания. И поэтому мы обязаны сделать так, чтобы празднование юбилея состоялось, и люди почувствовали себя победителями. Атмосферу Дня Победы мы обязательно создадим. Наша задача сейчас — обеспечить небольшую победу сегодняшнего времени — победу над коронавирусом. Это тот фактор, который мы должны преодолеть и войти в нормальное жизненное русло.

**«НАША ЗАДАЧА — ВСЕЛИТЬ УВЕРЕННОСТЬ В ЛЮДЕЙ»**

— Меня зовут Андрей. Хотел бы спросить вот о чём. Мы сейчас выходим из самоизоляции постепенно, кто-то уже начал работать, кто-то ещё нет, а кто-то вообще остался без работы. А нужно семью кормить. Вы будете как-то помогать людям, которые остались без работы?

— Да, эти вопросы актуальны. Конечно, наша задача — вселить уверенность в людей. То, о чём говорит президент, — федеральные меры поддержки, — их охват достаточно большой. Они коснутся более 400 тысяч жителей Пермского края. И регион должен дополнять их с учётом своей специфики. Мы приняли уже два пакета мер поддержки бизнеса, и сейчас на выходе третий, он коснётся более 170 тысяч жителей Пермского края в дополнение. Для чего эти меры и в чём они заключаются? Это налоговые льготы прежде всего. Отсрочка арендных платежей. Но ещё очень важно принять меры, направленные на сохранение занятости. О чём говорит президент? Он говорит о том, что предприниматели из пострадавших отраслей, которые сохранят рабочие места, могут взять соответствующие кредиты, и если штатная численность будет в пределах 90 процентов от сегодняшнего дня, то кредиты можно не возвращать. Мы идём немного дальше и дополняем это. Мы говорим: если вы создадите дополнительные рабочие места, то из бюджета Пермского края вам заплатят субсидию в размере 50 процентов от МРОТ на каждое новое рабочее место на срок 6 месяцев. Вот эта совокупность — синергия мер — в моём понимании должна создать стабильность в обществе. Я лично анализирую, как работают меры, где нужно подкорректировать. Зачастую бывает, что просто надо устранить бумажную волокиту, чтобы мера работала. Сейчас с министерством социального развития, вместе со службами занятости формируем заявку тех отраслей, где необходима дополнительная рабочая сила. Наша задача ещё и в том, чтобы помочь людям переобучиться. И поэтому в регионе запущена программа ускоренного переобучения.

Глава региона Дмитрий Махонин: 100 дней

Понимать проблемы Прикамья и принимать их близко к сердцу. Быть своим — как все прикамцы: трудолюбивым, ответственным, принципиальным и неравнодушным. Не оглядываться надалёкую большую политику, а работать с полной отдачей здесь — в родном регионе. Согласитесь, именно этого все мы ждём от главы Прикамья. И, по большому счёту, задачи ставим тоже мы. На прошлой неделе Дмитрий Махонин дал большое телевидение, поводом для которого стали 100 дней его работы на посту главы Пермского края. «Такое ощущение, что год прошёл», — с улыбкой говорит Дмитрий Николаевич. Разговор в эфире получился интересный и откровенный — о насущных заботах, о проблемах, с которыми пришлось столкнуться, о будущем края...

**«МЫ СОЗДАЛИ ЗАПАС ПРОЧНОСТИ И УВЕРЕННО СМОТРИМ В БУДУЩЕЕ»****Что будет дальше — после коронавируса? Как будем жить?**

— Безусловно, регион, как и вся страна, столкнулся с этим вызовом — пандемией, и никто не представлял всей угрозы, всей опасности. Могу сказать, что за последние 2,5 месяца система государственного управления, система медицины, система экстренных служб перестроились, и мы более уверенно смотрим в будущее. Понимаем, что период времени, который прожили, мы потратили не зря, мы действительно создали запас прочности. Это очень важно. Сейчас мы готовы изменять систему самоизоляции и уже начали это делать, чтобы люди могли вернуться к своей нормальной жизни. И дальше мы будем ежедневно

следить за ситуацией, держать её на контроле. И очень надеемся, что шаг за шагом, планомерно мы всё больше и больше будем возвращаться в русло нормальной жизни. И очень важно понять, с чем мы вышли, какие проблемы есть в экономике, в социальной сфере, и начинать моментально решать их. Кстати, мы уже этим и занимаемся.

«МЫ ВСЕГДА ДОЛЖНЫ ГОВОРИТЬ ЛЮДЯМ ПРАВДУ»**Дмитрий Николаевич, как Вы вработались? Какой стиль руководства сформировался? Как сейчас выглядит Ваш рабочий день? Как всё успеваете?**

— Понимаете, очень важно действительно делегировать полномочия, которые имеешь. Я всегда говорю людям, с которыми работаю: «Вы менеджеры, вы должны организовать работу. Ручной режим — это не для нас, иначе мы просто будем заниматься текучкой». Рабочий день где-то полвосьмого начинается. С того, что я читаю СМС-сообщения главврача краевой клинической больницы. Это центральный наш форпост борьбы с коронавирусом, поэтому очень важно понимать, что там происходит, узнавать это от первого лица, из первых уст. Потом идёт разговор с руководителем МЧС. Борьба с паводком — тоже очень важный момент сейчас. И естественно, я разговариваю практически

каждое утро с руководителем ГУВД, который говорит о том, какое состояние с преступностью, какие проблемы есть. Считаю для себя это очень важным. Что касается дальнейшего рабочего дня, то он делится обычно на две части. Первая часть связана именно с коронавирусом: большое внимание уделяется подготовке медицинских учреждений. Вторая часть — развитие, будущее. Мы не должны жить одним днём. Мы должны думать и планировать, что будет дальше. Ну и, наверное, самое главное — мы всегда должны говорить людям правду. У нас действительно есть проблемы с медициной, куча социальных проблем, несправедливости. Надо просто к этому относиться правильно. Говорить людям правду и стараться эту задачу исправить. И вот такой настрой я и пытаюсь дать своей команде.

«ЧЕЛОВЕК ДОЛЖЕН БЫТЬ ПРОФЕССИОНАЛЕН, ТРУДОЛЮБИВ И МАКСИМАЛЬНО ЧЕСТН»**Многие также назначенные временно исполняющими обязанности губернатора в той или иной территории обычно начинают с того, что полностью распускают правительство...**

— Я тоже слышу такие призывы, что надо действовать жёстче, надо всех разогнать. Это самое простое. Ну разгоню я правительство, и дальше что? Я сторонник того, что не важно, откуда пришёл министр или другой член команды, каких он там убеждений, партии — не важно. Тут действует несколько принципов. Человек должен быть профессионален — обязательно профессионален, он должен быть трудолюбивым и максимально честным. Вот эти слагаемые и помогают определить члена команды.





Трудовые будни настоящих мужчин

Бытует мнение, что горячая пора для службы «01» начинается в весенне-летний период. Но на деле это понятие у пожарных все-сезонное: если они не воюют с огнём, значит усиленно тренируются, отрабатывая навыки по спасению в условиях, максимально приближённых к реальности. Нагрузка колоссальная. В этой профессии остаются лишь самые ответственные и бесстрашные.



Об изменениях

День пожарной охраны, как, впрочем, и другие профессиональные праздники, этой весной остался в тени. Но жаловаться огнеборцы не привыкли. В их строгом графике нет времени на эмоции. Заступив на 24-часовую смену, они выполняют главную задачу – спасение людей, жилья, производственных объектов, лесов. Если нет пылающих зданий, значит они проверяют технику, экипировку, инвентарь, пишут конспекты, отрабатывают практические навыки. И так каждую смену – сутки через трое. Мой собеседник – заместитель начальника 11-го пожарно-спасательного отряда, подполковник внутренней службы Антон Емельянов. Вопросы, адресованные ему, сформулированы с учётом актуальности некоторых тем.

– Начну с того, что у нас произошло объединение 11-го и 17-

ковского округа включает в себя Еловский и Осинский. В наше подчинение вошли две пожарные части этих муниципальных образований. В общей сложности в объединённом отряде трудятся 337 человек.

К сожалению, в связи с создавшейся ситуацией, было отменено много мероприятий с нашим участием. В частности, отменены соревнования по проведению аварийно-спасательных работ при

ТАЖЁЛОЕ СНАРЯЖЕНИЕ
Работа пожарных в прямом смысле тяжёлая: в зависимости от того, что включено в экипировку помимо костюма, огнеборцу приходится носить на себе от 5 до 20 кг. Стоит отметить, что зимой форма намокает и покрывается лёдяной коркой. Летний зной накладывает свой отпечаток на несение службы.

ДТП. В прошлом году мои коллеги 47-ой пожарной части стали лучшими в Пермском крае и

СЛОЖЕННЫЕ ВЕЩИ

С момента поступления сигнала о пожаре у огнеборцев есть всего несколько минут, чтобы надеть боевую одежду, взять снаряжение и оказаться в машине. Для этого бойцы по-особому хранят свои вещи. Например, штаны предварительно выворачивают и продевают в сапоги.

го отрядов, – отвечая на мой первый вопрос, отметил Антон Емельянов, – поэтому сейчас наша зона обслуживания помимо Чай-

заняли второе место на соревнованиях Приволжского федерального округа, уступив команде Кировской области каких-то

несколько секунд! Примечательно, что кировчане стали победителями Всероссийских соревнований. Проанализировав результаты, в этом году наши ребята начали серьёзную подготовку, настроились на победу, но, увы, не сложилось.

Помимо этого, были отменены такие мероприятия как показ техники, построение личного состава, торжественное поздравление коллег. Не получилось провести уже традиционные соревнования среди дружин юных пожарных. Но мы не унываем, впереди нас ждёт смотр-конкурс на звание «Лучший по профессии», и у моих коллег есть все шансы на победу. Что касается наград, благодарственных писем и прочих поощрений,

ния, где, к сожалению, и остаются. Такая ситуация произошла недавно. Семейная пара, выведя на

ходят по вине человека. Поэтому работа по воспитанию у людей «культуры общения с огнём»

НЕ ТОЛЬКО ПОЖАРЫ

Работа пожарных более обширна, чем думают многие. Они спасают людей в разных ситуациях, например, если человек застрял в лифте или оказался под разрушающимся домом. Пожарные обладают разными навыками, которые они применяют с одной целью – сохранить жизнь.

улицу пожилую женщину и ребёнка, вернулась в горящий дом, из которого больше не смогла выбраться. Пару лет назад в селе Фоки, переоценив свои возможности, погиб пожилой мужчина, который решил спасти сбераежения, спрятанные под полом.

УНИКАЛЬНАЯ ФОРМА

Для изготовления костюма для пожарных используется ткань, способная выдерживать температуру до 1200°С. Кроме этого, она защищает от воздействия концентрированных кислот и щелочей. Благодаря этим свойствам пожарные могут спасать людей из горящих домов.

то они будут вручены в День спасателя, 27 декабря.

О людях: пострадавших и наблюдателях

Пока ты, мой уважаемый читатель, изучаешь этот материал, в мире гибнет как минимум

Практически на каждом вызове в адрес пожарных звучит упрёк, что автоцистерны приехали без воды. Это заблуждение. Наши машины приезжают с полными цистернами, вместимостью от 4 до 8 тонн воды каждая, в зависимости от марки автомобиля. Однако мощность насоса такова, что весь запас воды расходуется за 10-15 минут. Поэтому, прибыв на место тушения, мы ищем источник противопожарного водоснабжения.

Конечно, каждому наблюдателю не объяснишь основных принципов нашей работы, поэтому отмечу, что даже находясь в гараже, автоцистерны полностью заполнены водой!

О предостережениях

Как показывает статистика, девять из десяти пожаров проис-

должна вестись постоянно, контролирует мой оппонент.

– С начала этого пожароопасного периода мы уже ликвидировали несколько возгораний сухой травы: на противоположном берегу Камы, недалеко от Нечкинского заповедника и в Ольховском территориальном округе, – комментирует статистику полковник. – Сейчас, помимо стандартных нарушений правил пожарной безопасности, ждём «экспериментов» с тополиным пухом. Множественные ролики, где люди получают различные травмы в результате таких «шалостей», редко служат хорошим примером, поэтому мы ежегодно сталкиваемся с подобной проблемой. Хочу желать землякам беречь себя и близких и соблюдать правила пожарной безопасности!

Остаётся добавить, что в весенне-летний период пожарные работают в усиленном режиме. Просто подумайте об этом, выезжая на пикник и разводя костёр. Ведь для огнеборцев ваша безопасность превыше всего, а отсутствие тревожных сигналов – высшая награда, которой эти парни как раз достойны!

Напоминаем, при возникновении чрезвычайной ситуации необходимо срочно позвонить в службу спасения по телефону 01. Владельцам мобильных телефонов следует набрать номер 101 или 112.

Инна КОРНЕВА
Фото автора

ПОЖАРНЫЕ СУЕВЕРИЯ

Если хотите пожелать пожарному удачи, то для этого принято говорить «сухих рукавов», а связано это с тем, что тушение проводят через шланг, который называется «пожарным рукавом» и, если он остаётся сухим, значит, пожара не было. Согласно другой примете, пожарные никогда не прощаются друг с другом за руку и не желают «спокойной ночи», чтобы не встретиться на объекте в тот же день.

СОБЫТИЕ

Почёт за усердие

За добросовестную службу и профессиональное выполнение обязанностей сразу двум сотрудникам Чайковского городского суда вручили знаки отличия «За усердие» II степени.

Альбина Костарева и Ольга Муринова начали трудовую деятельность сразу после школы, в середине 90-х годов прошлого столетия. Свой карьерный путь они начали с должности секретаря судебного заседания. Трудились и учились одновременно. Сегодня Ольга Муринова – консультант общего отдела, а её коллега Альбина Костарева – начальник отдела обеспечения су-

допроизводства по гражданским делам. Обе женщины на хорошем счету у руководства, обе любят свою работу и выполняют её добросовестно.

Ведомственные награды коллегам вручил председатель Чайковского городского суда Валерий Бурнышев. Зачитав приказ Генерального директора Судебного департамента при Верховном Суде Российской Федерации от

9 октября 2019 года №1180-лс, Валерий Николаевич подчеркнул, что Ольга Дмитриевна и Альбина Габдулхановна настоящие профессионалы своего дела и внесли большой личный вклад в развитие судебной системы Чайковского.

Торжественное мероприятие состоялось с соблюдением всех необходимых мер безопасности для предотвращения распространения коронавируса.

Инна КОРНЕВА

Фото из архива
Чайковского городского суда



Альбина Костарева (слева) и Ольга Муринова



В ДУМЕ ЧАЙКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА



Работа в новых условиях

В связи с сохранением на территории Пермского края режима повышенной готовности Дума Чайковского городского округа продолжает работу в дистанционном режиме. Двадцатого мая с участием депутатов, представителей администрации и прокурора города состоялось обсуждение ряда вопросов. Заочное голосование по пятнадцати проектам решений проведено путём отправки народным избранникам листов для голосования. Все предложенные проекты решений поддержаны – остановимся на наиболее значимых.

Начали депутаты с обсуждения проекта решения о внесении изменений в бюджет округа на 2020-2022 годы. Параметры бюджета на текущий год не изменились, а в плановом периоде (конкретно – на 2021 год) запланировано увеличение общей суммы расходов бюджета территории на 10 млн. рублей за счёт уменьшения на эту же величину профициита бюджета. Кроме этого, бюджетные ассигнования на 2021 год уменьшены за счёт увеличения условно-утверждённых расходов. В частности, перераспределяются бюджетные ассигнования в сумме 4,388 млн рублей на следующие работы: ремонт кровли школы №7; ремонт входной группы здания школы в селе Зипуново; замену оконных блоков в здании школы №8; ремонт тротуарной дорожки в Альняшинской школе. Бюджетные ассигнования в сумме 250 тыс. рублей перераспределяются на финансовое обеспечение муниципального задания по обеспечению культурного отдыха населения на 2020 год (чтобы не допустить образования задолженности по выплате заработной

платы работникам парка культуры и отдыха). Ещё одна цель – обеспечение доли софинансирования в обеспечении музыкальными инструментами, оборудованием и материалами Чайковской ДШИ №3 на 2021 год в сумме 200 тыс. рублей.

В связи с действием ограничений, ежегодный отчёт главы Чайковского городского округа о результатах его деятельности и деятельности администрации за 2019 год будет представлен не в июне, как планировалось ранее, а 19 августа 2020 года в 14.00 часов во Дворце культуры (г. Чайковский, ул. Ленина, 39а, 2 этаж, колонный зал). Определены 11 вопросов, которые депутаты ставят перед главой городского округа.

Назначена дата и определён формат проведения публичных слушаний по проекту решения Думы «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Чайковского городского округа за 2019 год». Они будут проведены 29 мая с 14 часов в форме прямого эфира через официальный Инстаграмм-аккаунт управления финансов и экономического развития администрации Чайковского городского округа. До 27 мая жители округа могут направлять свои предложения по проекту решения в оргкомитет по проведению публичных слушаний. Утверждение отчёта об исполнении бюджета за 2019 год планируется на июньском заседании представительного органа.

В целях предоставления мер поддержки гражданам и субъектам малого и среднего предпринимательства в условиях распространения коронавирусной инфекции Думой Чайковского городского округа принято решение, предусматривающее предоставление муниципальных мер поддержки в трёх формах:

1. Снижение ставки налога на имущество физических лиц с 1,6 до 1,5%.

2. Рекомендации арендодателям – собственникам имущества снижения арендной платы по договорам аренды. Предполагается, что их включение в муниципальный нормативный правовой акт обеспечит возможность вынесения положительного судебного решения споров между арендодателем и арендатором.

3. Предоставление отсрочки арендной платы по договорам аренды объектов муниципальной собственности. В период действия ограничений отсрочка предоставляется в размере полной суммы ежемесячного платежа. В период с даты отмены ограничений и до 1 октября 2020 года – в размере половины ежемесячного платежа по договору.

В связи с изменением административного статуса муниципального образования принято решение об официальных символах Чайковского городского округа. Существенные изменения коснутся только герба муниципального образования: его щит увенчается золотой башенной короной с пятью зубцами, что соответствует типу муниципального образования – городскому округу.

В завершение были рассмотрены протесты заместителя прокурора на Правила землепользования и застройки городского и 9 сельских поселений. Принято решение все протесты удовлетворить и рекомендовать главе Чайковского городского округа внести на рассмотрение представительного органа территории проекты изменений в Правила землепользования и застройки.

С решениями Думы Чайковского городского округа можно ознакомиться на сайте администрации Чайковского городского округа.

Николай ГАЛАНОВ
Фото предоставлено
аппаратом Думы

СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА

Пермский край
АДМИНИСТРАЦИЯ ЧАЙКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22.05.2020

О внесении изменений в постановление администрации

Чайковского городского округа от 07.04.2020 № 387

«О мероприятиях, реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Чайковском городском округе»

В связи с введением в Чайковском городском округе режима повышенной готовности ввиду угрозы распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в соответствии с Указами Президента Российской Федерации от 25 марта 2020 г. № 206 «Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней», от 2 апреля 2020 г. № 239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением коронавирусной инфекции (COVID-2019)», от 28 апреля 2020 г. № 294 «О продлении действия мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)», от 11 мая 2020 г. № 316 «Об определении порядка продления действия мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения в субъектах Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)», распоряжением Правительства Российской Федерации от 27 марта 2020 г. № 762-р, подпунктом «б» пункта 6 статьи 4.1 Федерального закона от 21 декабря 1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 18 марта 2020 г. № 7 «Об обеспечении режима изоляции в целях предотвращения распространения COVID-2019», указом губернатора Пермского края от 29 марта 2020 г. № 23 «О мероприятиях, реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Пермском крае», постановлением администрации Чайковского городского округа от 17 марта 2020 г. № 282 «О введении для органов управления и сил Чайковского муниципального звена ТП РСЧС режима функционирования «Повышенная готовность»», Уставом Чайковского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

1. Внести в постановление администрации Чайковского городского округа от 7 апреля 2020 г. № 387 «О мероприятиях, реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Чайковском городском округе» (редакции постановлений администрации Чайковского городского округа от 14 апреля 2020 г. № 414, от 17 апреля 2020 г. № 427, от 30 апреля 2020 г. № 458, от 8 мая 2020 г. № 473, от 13 мая 2020 г. № 481, от 20 мая 2020 г. № 499) следующие изменения:

1.1 в подпункте 6.1.3 слова «по 25 мая 2020 г.» заменить словами «до 8 июня 2020 г.»;

1.2 подпункт 6.1.8 изложить в следующей редакции:
«6.1.8 при оказании услуг и реализации товаров физическим лицам организовать (обеспечить) использование указанными лицами средств индивидуальной защиты и социальное дистанцирование при нахождении в торговом зале, ином месте оказания услуг.»;

1.3 в пункте 7 слова «до 25 мая 2020 г.» заменить словами «до 8 июня 2020 г.».

2. Опубликовать постановление в муниципальной газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации Чайковского городского округа.

3. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Ю.Г. ВОСТРИКОВ,

глава городского округа –

глава администрации Чайковского городского округа

УПРАВЛЕНИЕ ЗЕМЕЛЬНО-ИМУЩЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ
АДМИНИСТРАЦИИ ЧАЙКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

15.05.2020

Об изъятии земельного участка

В соответствии со статьями 11, 49, подпунктом 4 пункта 2 статьи 56.3, 56.6 Земельного кодекса Российской Федерации, статьей 32 Жилищного кодекса Российской Федерации, статьей 16 Федерального закона от 29.12.2004 г. № 189-ФЗ «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации», Уставом Чайковского городского округа, решением Чайковской городской Думы от 21.09.2018 г. № 13 «О вопросах правопреемства», постановлением администрации Чайковского городского поселения от 22.08.2018 года № 1607 «О признании многоквартирных домов по улице Алексея Кирьянова, д. 14, переулок Школьный, д. 5, переулок Школьный, д. 9, аварийными», постановлением администрации города Чайковского от 02.04.2019 г. № 710 «О распределении функциональных обязанностей и наделении правом подписания муниципальных правовых актов по отдельным вопросам, отнесенным к полномочиям администрации города Чайковского» на основании распоряжением Управления жилищно-коммунального хозяйства и транспорта администрации Чайковского городского округа от 17.10.2019 года № 69-р «О принятии мер по сносу собственниками жилых домов», распоряжением Управления земельно-имущественных отношений администрации Чайковского городского округа от 14.02.2020 г. № 288-р:

1. Изъять для муниципальных нужд Чайковского городского округа земельный участок из состава земель населенных пунктов с кадастровым номером 59:12:0010250:28, площадью 881 кв.м, с разрешенным использованием – под жилую застройку, расположенный по адресу: Пермский край, г.Чайковский, переулок Школьный, д. 9 (далее – Участок), на котором расположен многоквартирный жилой дом, признанный аварийным и подлежащий сносу.

2. Прекратить право общей долевой собственности на Участок у собственника жилого помещения в многоквартирном жилом доме, согласно приложению.

3. Направить копии настоящего распоряжения собственнику жилого помещения расположенных на изымаемом Участке.

4. Отдел земельно-лесных отношений Управления земельно-имущественных отношений администрации Чайковского городского округа направить распоряжение в орган, осуществляющий государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

5. Опубликовать настоящее распоряжение в муниципальной газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации Чайковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

6. Контроль за исполнением постановления возложить на начальника отдела земельно-лесных отношений Управления земельно-имущественных отношений администрации Чайковского городского округа.

Л.А. ЕЛЬКИНА,
начальник Управления земельно-имущественных отношений администрации Чайковского городского округа

ПОГОДА В ЧАЙКОВСКОМ (GISMETEO.RU)

Прогноз составлен:	ВТОРНИК	СРЕДА	ЧЕТВЕРГ
25.05.2020	26.05	27.05	28.05
Температура в 5.00	+ 8 °C	+ 12 °C	+ 13 °C
Температура в 17.00	+ 17 °C	+ 24 °C	+ 19 °C
Атмосферное давление	763 мм	752 мм	751 мм
Ветер	1 м/с (С)	5 м/с (ЮВ)	5 м/с (З)
Облачность			
Осадки			



Редакция не неёт ответственности за содержимое рекламы, объявлений и официальных материалов. Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Перепечатка материалов без согласия редакции «ОК» запрещена. Время подписания в печать: по графику – 13.30 час., фактически – 13.30 час. 25.05.2020 г. Набор и верстка: редакция газеты «Огни Камы». Отпечатано: ООО «Чайковское полиграфическое предприятие», 617760, Российская Федерация, Пермский край, г. Чайковский, Карла Маркса, 19. Телефон: 8 (34241) 3-30-01. Заказ 5938. Возрастная категория 16+. Тираж 8300. Цена свободная.